



高科大國際月規劃琳琅滿目文化活動 國際生參與北港迎媽祖繞境陣頭演出

【漾新聞記者陳雯萍／高雄報導】國立高雄科技大學昨(29)日舉辦國際月活動，在建工校區盛大登場，除了舞龍舞獅表演外，越南外籍生還組隊演出傳統手偶布袋戲，整場活動比過年還要有傳統熱鬧氣氛，同時在台拜訪的菲律賓姊妹校 Bataan Peninsula State University (BPSU)及日本姊妹校 Fukuoka Institute of Technology (FIT)等外賓，也一同歡度熱鬧的台式慶典。

高科大國際處擴大舉辦的國際月，以「文化多彩，國際共融」為主題，一系列精采活動，聚焦於台灣文化亮點，除讓境外生體驗傳統文化，更深入了解，並融入台灣文化，同時展現台灣的多元與共融的文化價值。

校長楊慶煜率領眾多校內主管，與訪台的姊妹校外賓一起感受台式熱鬧的慶典氛圍。楊慶煜表示，過去國際交流經常偏重在台灣學生與外籍學生間的文化交流，但從去年起，國際處就積極帶領外籍生參與台灣本土文化活動，深化外籍生對台灣文化的認識與體驗。這次的國際月不免俗，也有多國美食攤位，順便教台灣同學當地語言的發音挑戰，充滿視覺、味覺、語感等多重的異國情調。

值得一提的是，國際處上個月還帶領 30 名國際生，一起參與北港迎媽祖繞境，學習陣頭演出，為了準備國際月，也規劃布袋戲研習課程。此外，下週將連續第二年帶領國際生參與端午節划龍舟競賽，親身體驗各種滿滿台灣味的民俗活動。

在開幕式上，近期甫與高科大簽署合作備忘錄的**文藻**外語大學，四位外籍生也帶來舞獅及彩帶龍表演，文藻與高科大舞獅舞龍隊伍組合成為全場焦點。

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：漾新聞(2)

日期：113年05月31日

由於文藻外語大學有豐富的語言教學資源，加上高科大雄厚的工、電、商、管等領域師資，兩校將促進學生跨校選課，相互補強優勢。文藻提供的第二外語資源將包含西語、法語等課程，此外也將協助高科大外籍生及外籍教師通過華語檢定；文藻則鎖定高科大協助開設商管課程，師資共同參與培訓等，推動 USR 或 ESG 相關永續工作。

國際處表示，學校舉辦多年的「學海展翅」計畫，今年暑假一樣出團菲律賓，進行為期一個月的暑期英文營隊，報名人數已衝破上限，來到 300 人，龐大的陣容，顯示出高科大校園內的英文學習風氣相當蓬勃。

此外，各國姊妹校所提供的長短期交換或研修計畫，也持續吸引學生申請，報名出國研修的同學，今年已突破 200 名。國際長曾文瑞表示，將會策畫更多國際研修教育展，來加強同學對課程的認識與申請意願。